

Катерина Акбаш

24/12/2021

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 Статистика галузі знань

11 Математика та статистика

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що вносився на обговорення:

Проєкт освітньої програми «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 Статистика галузі знань 11 Математика та статистика.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 29.11.2021 р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка (https://www.cuspu.edu.ua/images/files-2021/gromad-obgovor/magistr/ОПП_Статистика_магістр_2021_2.pdf).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 24.12.2021 р. на електронну адресу: kateryna.akbash@gmail.com.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь начальник відділу міжнародних зв'язків Донецького національного медичного університету, кандидат економічних наук.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: одна пропозиція врахована.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 Статистика галузі знань 11 Математика та статистика

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання магістрів за всіма видами аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, спрямовані на опанування навчального навантаження за профілем освітньо-професійних програм: поточний контроль, поетапний, <u>модульний</u> , підсумковий контроль, письмові, усні екзамени, тестування, залік навчально-дослідницької та виробничої практик, дипломне проектування.	Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання магістрів за всіма видами аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, спрямовані на опанування навчального навантаження за профілем освітньо-професійних програм: поточний контроль, поетапний, підсумковий контроль, письмові, усні екзамени, тестування, залік навчально-дослідницької та виробничої практик, дипломне проектування.	начальник відділу міжнародних зв'язків Донецького національного медичного університету, кандидат економічних наук Олена Речиц	враховано
	Доповнити пункт форми навчання: очна та очно-дистанційна	начальник відділу міжнародних зв'язків Донецького національного медичного університету, кандидат економічних наук Олена Речиц	враховано